HZO N x5y - - . 128 N _ = 3EME
0 = > z F5E) EHiEE (B8 K2 =1 NHDOVY T —5ERD, EDTH 860
B =2 B[] 8F (8 R W] BE (R == (B ESE N fET W] KB () BB ] B8t (W
A M| ®8x @] AB @G| WF | SN 0| BEHS | S8
2 1 213141516 78] 9 |110111[12]13|114| 1516171181920 |21122|123|(24 (25|26 |27|28|29]| 30 2‘3@% N .
SR Bl | 155 (BB B0 W T = | 5% M| 5 0F 7B |me)|£58|AD IR 52| 8L ER 2|55 B, P&, %, 275, YHLDTH
SRR NAE  IRE112
2T a2 — )RR
2T a2 —)UIRmE
L L I EE LR L E L e T e e T e e T e e T e e T e e e e e e e e A e
k- LR o e | o
l\'r l/ﬁ}g g-5-8lsselsneleselsse|lsselsse|lenelsse|lsselsse|lsse|leselsselsselese|lsnelese|lsse|lsse|lsse|lerselsse|lsse|lsse|lsneleselsse|lsssls s e Eﬁ BB | hERD | SRS ZKEH
g800| ~ [830 . .
s30| ~ 900 NS (EEET. 8K INZZESE (B, AH. kf@) E=F 4]
: : B B, kB, WT BiE  SHE, BB N1 A EED
900[ ~ |9:30 J7 &
o e am | AYREXAE | TLA [er #E| LI | JUa ) HE | T am BF 5% | £ |BE - BT 53 58
1000 ~ [1015 yare =X e JC: WHeE: WR a0
OO 8 RRRA =BG COBC DU=TE |l IR | NWYEXE anen. esmms (F-o20 58] 23 |3 NEATE
1030 ~ |1045 =] b3 A Tl k2 Biﬂ!| =H3) - =
. b = BHEFT, 22
1045 ~ [1100] (10 :57F) || B IBO|BER| RS e o S0
1100 ~ [11:48| I e o £ B
P B po Ll Ea ke BE) EBERN BRI C RS BRE 28] HRFCHIE
1130 ~ [1145 . (11 :47%) |2 | RE|RE)|EE|BAD|HE TN
15| ~ | 1200 AT LY RETHES) IR == N e EE N D N e e ATPAYRE o 5w Sz BB
SHS T —ICTRE
1200 ~ 12115 o) %&)
] B VP23 I—RI—FTEBE BHID BE PRz =5
1230 ~ |1245
1245 ~ [1300 Varie=Xa L] yars.
1300 ~ [1315 O IL—=TEID
1315 ~ |1330|7),—FICHHN. BLD FITATECATHELS||A | BB RE| 5% TH|EX| #R
1330| ~ [1345|\ETS, B [f@K TR EE
1345| ~ [1400] (BT HDSHEFE) c [EnlERExEE w3 An
1400 ~ 1415 D [WF Bt | 525 | 22” | IhE 215, — o
| ~ 1620 T3 O 16 " s0%T e B2 [E0[ERnssa(ER] SUN—TXiE
1430 ~ |14:45
1445 ~ |1500| =D XTI SYOMER ] NMEZ DD T, KBE (F&B kT, BIRIEEICETZELT.
1500 ~ [1515|8) ELUT, HARALTLEEN., (FMBEEHF0a) EEHE. THEREME KDL ORBHERS > 12 AXT)
15151 ~ [|1530
i B Ll P @000 2 —TTHROED
15451 ~ |16:00
1600 ~ [1615 . & DBcER
onel < Tias0 INTRBCTAHT LAY RETHES 4 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1630 ~ |1645 nra 10 s | RS0 @is | eX| 52| 55| 84| s een
1645 ~ [17.00 J7? 7 | B |AB|BHE| R TE| M| @K psl
1700| ~ [17:15 = swe 6 ||| R IhE|Ag
17:15| ~ |1730 wre 5 [WH|EE[HED| R | i
1730 ~ |1745 5% 4 |5B|LF|EE|RD)
ZEINA Vb« STEINSE SEENDR (EFF) ERADNR (BFF) RODERTERE
HEAICIE. 28 1 LEBFEBESICLTIEE, F—0 2T FFOFHER | (5202 LA ALK | 1 |TIV=TTHUTS 1
JINZBRTOBC LTI (BNNCT B, B> THDE) LA TIES, WA, ZEAHL WL, MEE~T-TFS5 | 2 | AT YIDEERL. 2
OiF& o . e s 3 |V TFT—Z5D s T, 3 1708 (BLMWITED)
BRITENS S EFH UL\, 5+ V—EBALENS, EHTIES, LTz, BHEZORRI, bbb |y 4
TEERIVI—BIFRTRENLET, BSACEBEDNNEIDT, OHhdHndEiR%, NEA~NTEL) 5 5




SN (18 feH (I2) e (IR) SH (%) B (1K) 3% (50 AV (1R) ZE (IR &EHH IN| T (W #H (IR) KB (1K) = [ | BEE W "
EH0 (] HED ] 'k | AB @] WF @] SHS @] #EH ] SR @ |
BinE - QESE BEnE - QFES BinE - QFES B - QFES BinE - QFES BInE - QFES BELE - QES BELS - [@FS BELE - QES BELS - [@FS BerE - QES BénE - [QFES Birs - @S | RUFOEEIE
R SN Wwr (/77 BXK AH 3% T - B
=5
EE B R B R e | MOBBEEE | s BB B BB B BB B ?/QCOEE] E_\Eéﬁ o
FEfERCE FEfE o FEfERC & |y FEfEECE FEfERCE FEfEECE FEfERCE FEfEEC & FEfERCE i FEfERC S i ;1%%@(/\—((/\
BEL||HE 1E2 8| BFE11S% 2B #E || %5'6 B#L BT || Bk Eir| BB x| i ek B#n B#n B#n B #r | AT B #L BHEER LT
(] | ~H IRy | R 168 |e=E R o)Z |0 Fnfir) IR AR <IZ&E0N,
EOHNDELDE< S g
CEERATLESE, B20n 10 %
O 3 3 4 O 3 3 2 O O @] @) 3 FHF 11 £
a5t 21 &
1 2 3 4 5 6 7 8 EMFDBESIE
BinE - QES BELE - @FB BIrE - QRS B - QFES BInE - QRS BELE - [@FEB BinE - QFES BInE - QFES BELE - AFS BELE - [@FEB BerE - QFS BinE - QFES BerE - QFS
sH g AH S | WH 3% Ve N el
i BE i R o R i B @‘l RESEREL TS, i B
FEfERDE |y FEfEECE FEfEhcE FEfEEC & FEfERCE FEfEEC & FEfERC S BEfA, : : 4 FEfERC S |y i
o= BER||5E B ER|| MAEF 2B [| %5 (BT || BN BEn ECn (== Eer | hid BER B #n BEL it E
g4— ] TH| R |08 |we=E MRIR O FARS | Bttt [ R S 5 )
szon| 10 B
35311 %
1 3 2 4 2 O 4 3 O O O O 2 &5t 21 &
FRE E 7 % SRS F I PO R
e e SRR | SER | SaER | ERES | BEVRIRIERR 0u8) 70| BALERHET 08 7o
Z b [ERfAl] y
norovey |2BRR | IRER |2BRR |IRER 8RR [IRER 3Rn |\RER s3RR 1 earza-uin D 10 D
1 1 1 1 1 s
2 2 2 2 2 2 | L] 1 L]
3 3 3 3 3 .
7 7 7 7 7 3 | b8 0|12 [l
5 5 5 5 5
FERS A
6 6 6 6 6 EREY 4 |ERE L1]13 L]
7 7 7 7 7 D = (ERAN ‘, )
S S S S S sovay | FERN |RER (38R ||RER ann ||RER sarn |\RES s2Rrn 5 panmenes D 14 D
9 9 9 9 9 S
10 10 10 10 10 6 |=EsCA L1 15 L]
eRE R R R R [ [1]16 []
ﬁﬁﬁ?ﬂ% 8 |nuss Cvrm |:| 17 |:|
BRICERITDED BHIICERIDED HHICERITDED HBICERIDED BEE KRR | Y | RE® FBRR
TV — TV — Tv — Ty — |
™ ERES " [EEES ™ [ERES > (RS ©3 ) ° B -
O BN O O O
] FoNEE O] ] ]
O JI—Y—k O O O
O =78 O O O
O A YA O O O
O |14 vY— (8D O] ] ]
O O O O




RELD

==

7\

(

<!
<! |

A
m
A
Ih

J\—

02 4 0

hARIKD

/.

D2 44 0

hRIKD

/.

O 44 0

hRIKD

/.

O 4 0

HRIKD

/.

02 4 0

Th R0

e




RELD

D = [(E

X

<!
<! |

A
m
A
Ih

J\—

02 4 0

hARIKD

/.

D2 44 0

hRIKD

/.

O 44 0

hRIKD

/.

O 4 0

HRIKD

/.

02 4 0

Th R0

e




